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 بخش اول، تست های کنکور سراسری و خارج کشور 

 سوال(  19) ترکیب های آلی اکسیژن دار و نیتروژن دار 

 94ریاضیدر کدام دو ترکیب داده شده، شمار اتم های کربن برابر است؟     1

 بوتانوآت، هپتان( اتیل 2          هپتانون                                                     -2( بنزآلدهید، 1

 دی متیل هگزان، نفتالن -5و  2( 4متیل پروپان                                               -2( تری متیل آمین، 3

            92ریاضی خارج کشوردر کدام گزینه، نام ترکیب با فرمول آن مطابقت ندارد؟     2

1  )CHCl2CH  2                                                   : وینیل کلرید  )CHO – 5H6C بنزآلدهید : 

3  )OH13H6C                                                          5(  4: هگزانولH2C – O – CO – 5H2C  اتیل اتانوآت : 

 ، را دارند؟ 2On2HnCکدام یك از ترکیب های زیر فرمول کلی  3

 ( آلدهیدها 4( کربوکسیلیك اسیدها و استرها                 3استرها                      ( الکل ها و2          ( اترها             1

 97ریاضی  شده، درست است؟چند مورد از مطالب زیر در باره ترکیبی با ساختار مولکولی داده  4

 

 دارای گروه عاملی اسیدی است.  •

 ، استفاده کرد. می توان از آن در تهیه پلی آمیدها •

 با دو مول هیدروکلریك اسید واکنش می دهد.  •

 شمار اتم های کربن در مولکول آن با شمار اتم های کربن در مولکول هگزان، برابر است.  •

1 )1                                        2 )2                                         3 )3                                      4 )4 

 97ریاضی خارج کشور کدام عبارت در باره ترکیب روبرو، درست است؟    5

)پیوند یگانه، دوگانه و سه گانه هر کدام یك قلمرو الکترونی اند. هرر جفرت الکتررون 

 رو الکترونی است.(ناپیوندی یك قلم

 ( در ساختار آن، حداکثر شش اتم دارای سه قلمرو الکترونی اند. 1

 کربن آن با شمار اتم های مولکول اوکتان یکسان است. شمار اتم های  (2

 ، دو گروه اسیدی NH( با جایگزینی اتم اکسیژن گروه اتر در آن با گروه 3

 و آمین به یك اتم کربن متصل خواهند بود. 

 پیوندی در اتم های اکسیژن آن است. ان( مجموع شمار الکترون های ناپیوندی اتم های کلر در آن، کمتر از مجموع شمار الکترون های 4

 کدام موارد از مطالب زیر، در باره ترکیبی با ساختار روبرو، درست است؟ 6

 96تجربی     است.  N3O24H15Cآ( فرمول مولکولی آن، 

 اتم در آن، هر یك دارای سه قلمرو الکترونی اند.  5ب( 

 الکلی است. پ( دارای گرو های عاملی آمینی، استری و 

 الکترون ناپیوندی وجود دارد.  14ر لایه ظرفیت اتم های آن، د ت(

 ( پ، ت 2( آ، پ                                            1

 ( ب، پ، ت 4( آ، پ، ت                                     3

 در باره ترکیبی با فرمول ساختاری روبرو، کدام موارد از مطالب زیر درست اند؟  7

 یك گروه عاملی آمینی است.  ارایآ( د

 ب( دارای دو گروه عاملی استری است. 

 مول اکسیژن می سوزد.  25پ( هر مول آن با 

 قلمرو الکترونی دارند.  3اتم در مولکول آن، هر یك  10ت( 

 جفت الکترون پیوندی بین اتم های کربن در مولکول آن وجود دارد.  17ث( 

 96تجربی خارج کشور             ( ب، پ، ت، ث 4( آ، ب، پ، ث                       3       ( ب، پ، ت                  2   ( آ، ب، ت                     1

 

 

 

 

be
hz
ad
mi
rza
ie



 و نگارش  بهزاد میرزائی ت های شیمی کنکور مطابق با کتاب های نظام جدید )ویرایش دوم(                                                              تنظیم تس 

 99فروردین ماه                                                 سوال                             49                                                   سوم فصل    –شیمی یازدهم 

2 Bemirzaie.blogfa.com                                 @bemirzaie77 

 

اتیل بوتانوات جزو کدام دسته از ترکیب ها و فرمول تجربی )ساده شده( آن کدام است و اتم هرای اکسریژن از نظرر شرمار قلمروهرای  8

 94تجربی خارج کشور ن چگونه اند؟ الکترونی در مولکول آ

 ، یکسانند.  O6H3C( اسیدهای آلی، 2، متفاوتند.                                                  O6H3C( استرها، 1

                                            ، متفاوتند.       2O12H5C( اسیدهای آلی، 4، یکسانند.                                             2O12H5C( استرها، 3

 94تجربیکدام عبارت در باره ترکیب داده شده درست است؟   9

 جفت الکترون ناپیوندی در لایه آخر اتم ها وجود دارد.  11( در ساختار آن، 1

( اتم های نیتروژن در آن دارای سه جفت قلمرو الکترونی انرد و دارای پیونرد 2

 آمیدی است. 

کرربن در آن  –در واکنش با سه مول هیدروژن، همه پیوندهای دوگانه کربن  (3

 تبدیل می شوند.   C – Cبه پیوند یگانه 

( شمار اتم های کربن در آن، سه برابر اتم های اکسریژن و شرمار قلمروهرای 4

 الکترونی اتم های اکسیژن در آن با یکدیگر برابر است. 

 92تجربی خارج کشورروبرو درست است؟                   فرمول یبی باکدام گزینه در باره ترک 10

 است.   4O21H13C( فرمول مولکولی آن 1

 ( یك گروه عاملی آمین و دو گروه عاملی اتری دارد. 2

 ( یك گروه عاملی کتونی و یك گروه عاملی آلدهیدی دارد. 3

 الکترونی اند. قلمرو  4( همه اتم های کربن در آن دارای 4

 
 

 
 

 ی ترکیبی که ساختار مولکول آن نشان داده شده است، نادرست استکدام بیان در باره 11

 89تجربی خارج کشور     ( دارای یك گروه آمینی است. 1

 است.  اتری( دارای سه گروه 2

 ( یك ترکیب حلقوی مشتق از بنزن است. 3

 است.  3NO10H8C( فرمول مولکولی آن 4

 95ریاضی؟  ورد از مطالب زیر درست انددر باره ترکیب روبرو چند م 12

 دارای دو گروه آمینی است.  •

 اتم در آن دارای سه قلمرو الکترونی اند.  6 •

 در ساختار آن یك گروه کتونی وجود دارد.  •

 از آبکافت آن در شرایط قلیایی متانول به دست می آید.  •

 گروه عاملی استری دارد. یك گروه عاملی کربوکسیل و یك  •
 )شیمی دوازدهم(                             4( 4                                         3( 3                                         2( 2                                       1( 1

 (g.mol : 1 =H  ،12 =C ،5 /35 =Cl-1نسبت درصد جرمی هیدروژن در وینیل کلرید به درصد جرمی آن در پروپین، کدام است؟ ) 13

 94تجربی خارج کشور                   0/ 8( 4                                 0/ 6( 3                                   0/ 48( 2                                    0/ 32( 1

 94تجربی خارج کشور ( g.mol  :40 =Ca    ،32 =O    ،14 =N    ،12 =C    ،1 =H-1کدام گزینه درست است؟ ) 14

 مول از آن است.  0/ 03گرم اتیل بوتانوات، شامل  1/ 5( 1

 گرم کلسیم اکسید، واکنش کامل می دهد.  4/ 5مول هیدروکلریك اسید با  0/ 05( 2

 ( درشت مولکول هایی مانند سلولز، نشاسته و پروتئین، پلیمر ساختگی محسوب می شوند. 3

 متانول در شرایط مناسب، استر و آب به عنوان فراورده به دست می آید. ئیك اسید با ر واکنش بنزو( د4
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 تهیه کرد؟                                                                6O14H9Cاز واکنش اتانوئیك اسید با کدام الکل می توان استری به فرمول  15

 ( تری متیل بوتانول4( اتان دی ال                           3      ( دی متیل پروپان                   2  ( پروپان تری ال                    1

                                      می دهد؟                                                                              2O10H5Cکدام اسید با الکل اتانول، استر  16

 ( پروپانوئیك اسید4( بوتانوئیك اسید                   3( اکسالیك اسید                     2( اتانوئیك اسید                       1

 کدام گزینه نادرست است؟ 17

 ست.  دی برومو بوتان تولید می شود که یك آلکان هالوژن دار ا -2، 1بوتن با برم مایع  -1( از واکنش 1

 پیوند کوالانسی وجود دارد.  13متیل پروپان تولید می شود که در آن  -2کلرو  -2متیل پروپن با گاز هیدروژن کلرید  -2( از واکنش 2

 پن با گاز هیدروژن کلرید، وینیل کلرید به دست می آید که از آن وسایل پلاستیکی گوناگون تهیه می شود.  ( از واکنش پرو3

   می توان اتین بدست آورد.  یم کاربید با آب ( از واکنش کلس 4
 از بین مطالب زیر گزینه درست را انتخاب کنید.   18

    ( کولار پلی مری است که دارای گروه عاملی آمین است. 1

 را به استالدهید، استیك اسید، استون می توان نسبت داد.       O2CH( فرمول تجربی 2

 بن، دست کم با یك اتم هیدروژن پیوند دارد.    اتم کر ، هر  8H4Cایزومر  ساختاری   3( در 3

 دی متیل هگزان یك اتم کربن متصل به چهار گروه آلکیل متفاوت وجود دارد.     –  3و   2  –اتیل  -3( در مولکول  4

1 )1                                  2 )2                                 3 )3                                   4 )4   
با توجه نمودار مقابل که انحلال پذیری چند ترکیب آلی را در آب نشران  19

 می دهد، کدام گزینه نادرست است؟ 

 

1 )a  کربنه باشد.  6می تواند یك کربوکسیلیك اسید 

2 )b   باشد.  5می تواند یك الکل با تعداد کربن کمتر از 

3 )c می تواند یك کتون باشد 

4 )d  د بنزن باشد. توانمی 

 

 شیمی آلی پاسخ نامه  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 4 3 3 3 2 1 1 3 1 2 2 2 4 4 4 3 

18 19                

4 1                
. 

  سوال( 3) پلی مری شدن، پلیمرهای افزایشی 

 95تجربی  چند درصد جرمی پلی وینیل کلرید را کلر تشکیل می دهد؟ 1

1 )7 /35                                   2 )2 /36                               3 )1 /42                                    4 )8 /56 

 95ریاضیکدام موارد از مطالب زیر درست اند؟   2

 پتو است. سیانو اتن تهیه  کاربردهای یکی ازآ( 

 مندی اند که از پلیمر شدن آلکین ها تهیه می شوند. ی، پلیمرهای سودب( مواد پلاستیک

 ( تولید پلیمرهای زیست تخریب پذیر، راه حل مناسب تری برای کاهش مشکلات زیست محیطی است. پ 

 مانند گوجه فرنگی و موز استفاده می شود. ( از یکی از آلکن ها برای کمك به رسیدن برخی میوه های نارس ت 

 ز پلیمرها درست می شوند، با موادی که در آن ها نگهداری می شوند واکنش می دهند. ف هایی که اث( بیشتر ظر

 ب، ث ( آ، 4                        ت ، پ ( آ، 3( ب، پ، ت                              2( ب، ث، ت                           1
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 94ریاضیمی شود به جز:     از همه ترکیب های زیر به عنوان مونومر استفاده 3

 ( کلرواتان4( وینیل کلرید                               3( سیانو اتن                            2( پروپن                             1

 پاسخ نامه پلیمری شدن، پلیمرهای افزایشی  

1 2 3               

4 3 4               
. 

 سوال(  27) پلیمرهای تالیفی ست هاوم، تدبخش 

 کدام گزینه درست است؟با توجه به ترکیب های داده شده  1

 

 ( پیوند هیدروژنی ایجاد می شود. 4( بین مولکول های ترکیب شماره )2                                مید است. آ( یك 3( ترکیب شماره )1

 در آب کمتر است. ( 2( نسبت به ترکیب )3( انحلال پذیری ترکیب )4                   آمید وجود دارد.  3( در بین این ترکیب ها، 3

 ..... تبدیل می شوند.  ( گروه عاملی .......... به گروه عاملی ..... 2. و در واکنش )( گروه عاملی .......... به گروه عاملی ......... 1در واکنش ) 2

 

 

1 ) 

 

 

 

2 ) 

 

 

 کتون –آلدهید  –استر  –( آمین 2کربوکسیلیك اسید          –آلدهید  –کربوکسیلیك اسید  –( آمین 1

 کتون -الکل  –کربوکسیلیك اسید  –( آمید 4        استر                           –الکل  –کربوکسیلیك اسید  –( آمید 3

 ادرست است؟ با توجه به ساختار ترکیب های داده شده کدام گزینه ن 3

1( )a( اتانوئیك اسید و )c .استون است ) 

2( )b( و )c .به هر نسبتی در آب حل  می شوند ) 

( را می توان از واکنش گاز اتن با آب b( ترکیب )3

 و گرما تهیه کرد.  4SO2Hدر مجاورت 

 ( در دارچین نیز وجود دارد. aترکیب )( گروه عاملی موجود در 4

 گفته شده در مورد ترکیب های داده شده درست است؟در کدام گزینه مطالب  4

1 )(OH3CH    وOH2CH3CH :)     OH3CH .نقطه جوش کمتری داشته و انحلال پذیری آن در آب بیشتر است ، 

2( )OH2CH2CH3CH    3وOCH2CH3CH :)     3OCH2CH3CH بوده و در آب محلول است. ، یك کتون 
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3( )2NH2CH2CH3CH   2وNH2CH2NCH2H :)    2NH2CH2NCH2H .نقطه جوش بالاتری دارد ، 

4( )OH3CH  یاCO2H :)      .هر دو ترکیب می توانند بین مولکول های خودشان پیوند هیدروژنی تشکیل دهند 

، به آن ها مربوط می باشند. 78/ 5℃و  23℃،  42/ 1℃( و نقطه جوش های 3CH2CH3CHو  OH2CH3CH ،3OCH3CHسه ترکیب ) 5

 یب ها درست است؟کدام گزینه در مورد این ترک

 مربوط است و این ترکیب یك اتر می باشد.  3OCH3CHبه ترکیب  42/ 1℃آ( نقطه جوش 

 مربوط است و این ترکیب در آب حل نمی شود.  3CH2CH3CHبه ترکیب  42/ 1℃ب( نقطه جوش 

 می جوشد و در دمای اتاق مایع است.  78/ 5℃در دمای  OH2CH3CHپ( ترکیب 

 ، در آب نامحلول اند. 3CH2CH3CH و 3OCH3CHت( هر دو ترکیب 

 ت ( آ ، پ ، 4( آ ، ب ، پ                            3( ب ، ت                                   2( ب ، پ                                1

 نام الکل به دست آمده از آبکافت استر داده شده کدام است؟  6

 متیل، پروپانول -2( 2                  بوتانول              -2( 1

 بوتانول -1( 4پروپانول                             -1( 3

نام کربوکسیلیك اسید و الکل تولیرد شرده از آبکافرت  7

 مقابل کدام اند؟استر 

 اتان دی اوئیك اسید ، پروپانول – 5و  1( 1

 اتان دی اوئیك اسید ، اتانول – 5و  1( 2

 اتان دی ال – 5و  1نوئیك اسید ، ( پروپا3

 اتان دی ال – 5و  1( اتانوئیك اسید ، 4

 شود؟، حاصل می 3CH(3CH)CH – HCOOاز واکنش فرمیك اسید با کدام الکل استری با فرمول  8

 ( متیل الکل4            ( پروپیل الکل          3( اتیل الکل                         2( ایزوپروپیل الکل                     1

 با توجه به ترکیب داده شده کدام گزینه نادرست است؟ 9

 عاملی تولید می شود.  2( از آبکافت آن الکل 1

 پروپانوئیك اسید است. ( اسید سازنده این استر 2

 ( ترکیبی محلول در آب می باشد. 3

 ( از این ترکیب می توان برای تهیه پلی استرها استفاده کرد. 4

 با توجه به واکنش مقابل گزینه درست را انتخاب کنید.  10

 ( فراورده این واکنش استری است که می توان از آن یك پلی استر تهیه کرد. 1

 حاصل از این واکنش اتیل اتانوات نام دارد و در آب محلول است. ( استر 2

 ارد بدن می شود. ( اسید شرکت کننده در واکنش فرمیك اسید است که بر اثر گزش مورچه و3

 می باشد.  3( تعداد کربن های استر حاصل از آن 3

 در این پلیمر کدام است؟  nاست.  4600(، برابر با - 2CH – 2CH-)nجرم مولی نوعی پلی تن ویژه با ساختار   11

1 )148                                  2 )181                                3 )164                                 4 )155 

 ترکیب مقابل نادرست است؟کدام گزینه در باره  12

 ( با تشکیل پیوندهای هیدروژنی در آب حل می شود. 1

 ( یك آمین دو عاملی از مشتقات بنزن است. 2

 ( از واکنش آن با اسیدهای آلی، یك دی آمید به دست می آید. 3

 ونومر کاربرد دارد. ( در تهیه پلی استرها به عنوان م4
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 و نگارش  بهزاد میرزائی ت های شیمی کنکور مطابق با کتاب های نظام جدید )ویرایش دوم(                                                              تنظیم تس 

 99فروردین ماه                                                 سوال                             49                                                   سوم فصل    –شیمی یازدهم 

6 Bemirzaie.blogfa.com                                 @bemirzaie77 

 

 کدام گزینه در مورد ترکیب نشان داده شده در شکل درست است؟ 13

 ( بخشی از ساختار پلیمر سازنده پنبه را نشان می دهد. 1

 ( بخشی از ساختار پلیمر سازنده نشاسته را نشان می دهد. 2

 سازنده یك پلی استر است. ( بخشی از ساختار پلیمر 3

 مر سازنده یك پلی آمید است. ( بخشی از ساختار پلی4

 شکل زیر بخشی از ساختار یك پلی .................. را نشان می دهد و فرمول مولکولی اسید آلی سازنده آن ................. است.  14

 

 

 

 

                         4O6H8C –( آمید 4O6H8C                   4 –( استر 2O4H8C                   3 –( آمید 2O4H8C                 2 –( استر 1

 ی باشد. شکل مقابل بخشی از ساختار یك ...................... است و فرمول مولکولی ..................... سازنده آن .................... م 15

 2O4H2C -الکل  –( پلی استر 1

 2O6H2C -الکل  –( پلی استر 2

 2O4H8C -اسید آلی  –( پلی آمید 3

 4O6H8C -اسید آلی  –( پلی آمید 4

 واکنش ................... منجر به تولید یك پلیمر می شود و پلیمر حاصل یك ...................... است؟  16

 

 

 

 

1 )a –                   2پلی استر )b –                    3پلی استر )a –              4         پلی آمید )b – پلی آمید 

شکل مقابل با داده های کدام گزینه مطابقرت  17

 ندارد؟

( مولکول هرای گلروکز را در پلیمرر عبیعری 1

 نشاسته نشان می دهد. 

( مولکول های گلوکز را در پلیمر عبیعی پنبه 1

 نشان می دهد. 

 پنبه نشان می دهد. ( الیاف سلولز را در پلیمر عبیعی 3

 ز یك الیاف عبیعی است که توسط نیروهای بین مولکولی کنار هم قرار گرفته اند. ( رشته هایی ا4

 با توجه به شکل مقابل که فرایند پلیمر شدن را نشان می دهد، کدام گزینه درست است؟ 18

1 )a ،اتن ،X فشار و دما و از پلیمر ،b  برای ساخت مخازن نگه داری

 آب استفاده می شود. 

2 )a ،اتن ،X ،4SO2H  و از پلیمرb  برای ساخت ظرروف یرك برار

 مصرف استفاده می شود. 

3 )a ،اتین ،X فشار و دما و از پلیمر ،b  .برای ساخت مخازن نگه داری آب استفاده می شود 

4 )a ،اتین ،X ،4SO2H  و از پلیمرb  یك بار مصرف استفاده می شود. برای ساخت ظروف 
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لیمر ......................... را نشان می دهد کره از آن در سراخت .................... فرمول مقابل بخشی از ساختار پ 19

 استفاده می شود و فرمول مولکولی مونومر سازنده آن ....................... است. 

 CHCN2CH -پتو   –( استیرن 1

 CN2CH3CH –ظروف یك بار مصرف  –( استیرن 2

 CHCN2CH -پتو  –( پلی سیانو اتن 3

 CHCN2CH -ظروف یك بار مصرف  –( پلی سیانو اتن 4

 کدام ترکیب ها قرار گیرند تا اتیل بوتانوات به دست آید؟ Bو  Aدر ساختار مقابل به جای  20

1 )A  اتانول :Bپروپانوئیك اسید : 

2 )A  اتانول :Bبوتانوئیك اسید : 

3 )A  پروپانوئیك اسید :Bاتانول اسید : 

4 )Aیك اسید  : بوتانوئBاتانول اسید : 

 با توجه به شکل زیر کدام گزینه درست است؟ 21

 
 است.  3NH، یك مولکول X( تشکیل گروه آمیدی را نشان می دهد و 1

 است.  O2H، یك مولکول X( تشکیل گروه آمیدی را نشان می دهد و 2

 است.  3NHلکول ، یك موX( تشکیل پلی آمید را نشان می دهد و 3

 است.  O2H، یك مولکول X( تشکیل پلی آمید را نشان می دهد و 4

 ترکیب مقابل مونومر سازنده ............ است که از این پلیمر در تهیه .............. استفاده می شود.  22

 ظروف یکبار مصرف  –( استیرن 2                  نخ دندان              –( تفلون 1

3 )PVC –                 کیسه پلاستیك –( پلی اتن سنگین 4لوله های انتقال آب 

( کدام گروه قرار گیرد تا پلیمری به دست آید کره در Zدر شکل مقابل به جای ) 23

 ساخت کیسه خون استفاده می شود؟ 

1 )3CH                 2                        )           3 )Cl             4 )H 

 ( چند گرم است؟ n=  440واحد تکرار شونده ) 440مقدار آمین مورد نیاز برای تهیه پلیمر زیر با  24

(1-g.mol  :16  =O  ،14  =n  ،12  =C  ،1  =H) 

 

 

1 )36960                              2 )44000                             3 )50160                             4 )51040 

با توجه به ساختار پلیمرهای داده شده کردام گزینره  25

 نادرست است؟

 

( مونومرهای سازنده پلی وینیل کلرید، مولکول هایی 1

 قطبی هستند. 

 دی کلرو اتن، نیروهای بین مولکولی نسبت به دو پلیمر دیگر قوی تر است.  -1، 1( در 2

 ند. ( مونومرهای سازنده پلی اتن در آب محلول ا3

 ( هر سه پلیمر ماندگاری زیادی در عبیعت دارند. 4
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 با در نظر گرفتن مولکول های داده شده در زیر کدام گزینه درست است؟ 26
 
 
 
 
 
 
 
 

 دهد؟ می توانند پیوند هیدروژنی تشکیل cو  a( هر دو ترکیب 2( یك آلدهید است.                                                 e( ترکیب )1

 ایزومر است.  fبا ترکیب  c( ترکیب 4در آب محلول اند.                                    fو  b( هر دو ترکیب 3

 ن پلیمری به نام لکسان نشان داده شده است. کدام گزینه در مورد آن درست است؟در زیر واکنش پلیمری شد  27

 

 

                                                                                       → 
  

 

 نیز تولید می شوند.  HCl( در واکنش پلیمری شدن لکسان مولکول های 2( لکسان یك پلی آمید است.                                            1

 است.  3O14H14Cواحد تکرار شونده لکسان ( فرمول 4ت وجود ندارد.                 ( در ساختار لکسان گروه کربنا3

 پاسخ نامه تست های تالیفی پلیمرها 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

3 3 4 3 1 1 2 1 4 2 3 4 4 4 2 2 1 

18 19 20 21 22 23 24 25 26 27        

1 3 3 2 2 3 4 3 3 2        
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